

## 《经典讲台》信心与悔改不可分割（1）

司布真讲道第 460 号

1862 年 7 月 13 日

马可福音 1:15：你们当悔改，信福音！

当我们的主耶稣基督，祂宣告这节经文，并以此经文为祂事工的主要命令开始了祂的侍奉。耶稣从旷野出来，即刻接受了圣灵的膏抹，像新郎出洞房一样。耶稣基督祂爱的宣告就是悔改和信心。耶稣曾经在旷野之中：“曾凡事受过试探，与我们一样。只是祂没有犯罪。”耶稣基督现在站出来，完全预备好要尽祂的职分了；祂起束腰，像要预备奔跑的强壮之人。祂结合着那长期所预备的全部智慧，并且祂带着新的热诚尽全力传道；耶稣基督以圣洁的妆饰为衣，祂的光荣如清晨的甘露一样。哦，诸天要听，哦大地，侧耳而听，因为弥赛亚带着祂全备地大能宣告。耶稣基督对众人高声喊着说：“你们当悔改，信福音。”

第一个重点：耶稣所传的福音是一条命令

我首先要讲的是，基督所传的这个福音，非常明显是一条命令。耶稣说：“你们当悔改，信福音。”我们的主确屈尊俯就和我们讲论。请记住，尽管耶稣基督屈尊俯就与人讲论，劝说，邀请，恳求，但是祂的福音依旧是满有尊严和能力的一条命令。

第二个重点：福音是一条命令，它是一条双重的命令，并且在经文内容之中已经解释得很清楚，“你们当悔改，信福音。”

首先，“你们当悔改”。

第一，我们首先要看的就是悔改。根据经文来看“悔改”肯定是与“相信”完全一致的悔改。

第二，还有一种假冒的悔改，是让罪人过于专注在他的罪恶所带来的后果之中，而不是专注于罪恶的本身之上，所以，这种专注于罪恶后果所带来的结果就是会拦住他相信福音了。